

# 還好，我們生了兩個孩子



[還好，我們生了兩個孩子 下载链接1](#)

著者:汪培珽

出版者:時報文化

出版时间:2008-6

装帧:

isbn:9789571348667

在少子化趨勢當道，經濟和生活環境也充滿諸多挑戰的現在，你也是猶豫著：「要不要再生個孩子？」的父母嗎？擔心薪水養不飽孩子？覺得教一個就夠累了，還要帶兩個、三個？……如果是，這本書或許會讓你有不同的想法。

本書是親子教育實踐家汪培珽最新親子生活散文作品，汪老師在和眾多父母接觸分享的

經驗以及生活週遭的觀察體會中，發現許多生養條件俱足的父母，對於多生小孩總是因諸多迷思和憂慮而卻步，其實擁有孩子的喜悅與滿足，才是生命中無可取代的禮物，而孩子在有手足相伴的環境下成長，對於人格與智識的養成發展，更有著正向的影響；至於讓父母猶豫的許多憂慮，真是那麼無法跨越嗎？也許從不同角度思考，就有另一種發現呢。

作者一方面和讀者分享陪伴兩個孩子成長這一路走來雖辛苦卻更甜蜜的親子生活，以及自己為了生養子女而改變人生規劃的心路歷程，同時也提供一些實際受用的生育觀念和教養態度給父母參考，以及應該如何讓孩子在與兄弟姊妹的相處中，學習互相扶持、尊重與關懷，這樣深刻而緊密的手足之情，將會是每個孩子人生中無價的寶藏。

作者介紹:

汪培珽

十六年前自美取得MBA學位歸國，她原本該是事業順遂的新時代女性，卻在進入銀行工作九年後，心甘情願辭職回家帶孩子，進而走出人生的另一條路。在用心陪伴一對兒女成長的過程中，深覺在親職教育上「用對方法」的重要性，於是將親身的教養經驗整理研究，自創「愛孩子也愛自己的7堂課」理論，定期開辦課程，與重視幼兒教育的父母們分享。

2006年出版《餵故事書長大的孩子》，榮獲《中國時報》【開卷】十大美好生活書獎、「金石堂網路金書獎」親子類年度榜首，2007年繼續推出《培養孩子的英文耳朵》，掀起「唸故事書給孩子聽」的幼兒教養風潮，成為深受歡迎的親子教養作家，更有父母稱此二書為幼兒教育的「倚天劍和屠龍刀」。

汪培珽鼓勵父母「行有餘力，多生孩子」，不為國家民族、不為孩子寂寞，只是她活在當下的肺腑之言，希望父母把握人生稍縱即逝的機會，體驗養育新生命最單純的滿足和快樂。目前隨先生工作舉家移居香港，她說：只要一家人能在一起，走到天涯海角都可以。

目录:

[還好，我們生了兩個孩子](#) [\\_下載鏈接1](#)

标签

育儿

亲子

教育

家庭教育

生育大计

汪培珽

二宝

儿童教育

评论

幼儿英语启蒙界没人不认识汪培珽吧，所以才能遇见这本书。竟然这个题目也能写本书？！但我还是看了。真好，也许等我如愿生了二宝以后，会说幸好吧。希望先生也是真心地愿意。

正好在单独二胎政策出台自己比较犹豫到底要不要生二孩儿的当口看到这本书。虽然作者的观点我并不完全赞同，但是得承认，孩子需要“手足”这个问题是我从前未曾考虑过的！恩，我需要慎重的再全面考虑下。

看了一半，依旧不想生二胎。就不看下去了

竖版实在看起来有点麻烦。一个孩子也没有也没关系！

已经有了两个孩子，无需纠结了，只是，从书中看到如何养育两个孩子，还需要练习内功啊，不错的书。

在什么时期读什么书，冥冥之中似乎有缘分吸引，正在纠结的当下，遇到这本书，就是最好的注解。或许是吸引力法则，微信上看到一篇文章，进而找到这本书，幸运

3.5

台湾人真的很啰嗦……真的想骗自己生关注刮刮油就好了……后半本讲对待两个娃的方法与禁忌，还是可以的。

妹妹大力推荐，不远千里给我背过来，鼓励我生老二

读的是2015年新版。羡慕生二宝的。国内出版商应该引进这本书，顺应时势，而且作者和作品皆有口碑。

实践了作者的一半，辞职回家带娃；期望甚至说是祈祷吧，能够养育结彩。

尽管如此晚地看到这本书，但还好不算太晚，也还好已经决定了生两个孩子，在如此情境下看这本书，似乎感觉每一句话都是说给自己听的。作者毫不吝啬宣扬自己的幸福生活，以及两个孩子带来的巨大满足感，也极其高调地鼓励大家“一定多生孩子”，相信每一个处于犹豫中的父母，看完此书天平难免有所偏转。针对两个孩子，书中极其细致地以自身经验及多年体会，向大家分享和传播正确的教育态度，忧虑如何化解、兄弟阋墙如何处理、如何发扬手足之情、如何公平对待、不同性别如何发展……与其说是散文随笔，更可以待之以两个孩子的教养教科书，相信前路漫漫，但总相信作者所说的“做任何事情都会后悔，生孩子不会。”

说的比较有道理，还有些羡慕，但是各自情况不同，很少有家庭能够做到让妈妈回来全职带孩子，但是话又说回来，即使不全回家，有些困难也还是可以克服的。

冲这个名字就觉得窝心。

为了凑单买的。还不错。

反正如论如何也蛊惑不了我，像我这么贪玩的妈妈，此生一个娃，足以足以。

让孩子有个伴，陪伴成长，不至于玩的时候无聊，倒也是个新鲜的观念。另外，书中关于二胎生还是不生中各方的态度也很有意思啊。现在倒是越发坚定了，要请人帮忙的态度，同时麻麻要告诉自己我很重要

【201823】我是一名四岁男孩的父亲，今晚晚上儿子说想养一只宠物，问我能不能给他买只猫啊狗的在家里养。我问他为什么？他说爸爸妈妈都去上班后，他在家里没有伴有点无聊，虽然小区里有几个同龄（幼儿园同班同学）好朋友可以一起玩，但是他们有些自己家里有兄弟姐妹一起玩了，而且来来去去也不方便，所以想养只宠物作伴。刚好最近我在看汪培珽这本《还好，我们生了两个孩子》，本书核心理念——手足之情，弥足珍贵，父母同学皆不可替代，生两个孩子，让他们有个伴。等到你意识到“孩子需要伴”这件事，通常生第二个孩子的最好时机已经过去了。我庆幸，儿子问出这个问题的时候，他妈妈马上就要给你生个弟弟或妹妹作伴，现在嘛姑且就买几条金鱼养着作伴。

2015第27本，正在看

可能是看了一点这本书，所以迎来了老二。谢谢上天恩赐这些可爱的小天使予我这个凡人。

就是多看看不同的想法，有很多龙应台的那本慢慢来的影子；孩纸带来的快乐远大于名利追逐

[還好，我們生了兩個孩子](#) [下载链接1](#)

## 书评

书里面的文字很让人感动。列举的一些生活细节很美好。感悟很多，尤其是怎样培养手足感情。记录孩子的成长过程

。真的是唯有陪伴不能等待。怎样成为一个好父母。耐心的照顾孩子。尊重孩子的感受。还没有生二胎的，读读里面的文字，可能会有生二胎的冲动。已经生了二胎的读读里

...

---

过年期间看完台湾作家汪培珽写的《还好，我们生了两个孩子》。想去看这本书的初衷是我刚刚成为两个孩子的父亲，想看看别人是如何带两个孩子的，记得书中写到这么一句话：生两个孩子，当我们离开他们的时侯，我们不仅为他留下房子和遗产，我们还给他们留下的是亲情，手足之情。...

---

在决定是否生几个孩子之前，你有仔细考虑过吗？如果没有，请读读这本书。书中有很多作者的两个孩子相亲相爱的照片，光是看这些照片也让人想要生两个（或者更多）。做任何事情都会后悔，生孩子不会。（作者说）

---

[還好，我們生了兩個孩子](#) [下载链接1](#)